[image: image1.png]34. a,vq,ta <= ¢,Vc,t. Nepolohovd

strojte AABC, je-li dno :
¢ =6cm; ve=3cm; te =5 cm.




[image: image2.png]RESENI 1 - Umisténi strany AB
1) Rozbor
1) Umistime stranu AB
2)Hledambod C
-Cep; pI1AB ve vzdalenosti v, =3 cm
-Cek(Sgito)




[image: image3.png]‘3)Konstrukce

2)Postupkonstrukce

Dusecka 4B, 1481 =c=6cm.

2)primkap p | AB ve vaddlenosti vg= 3em

3bod 5S¢ Jestred 4B

Hinuznice K6, 11,= Sem
5bodc Cepnic

6asEC




[image: image4.png]RESENI2 - Umisténi strany G,
1Rozbor
1) Umistime stranu G
2)Pomocny trojuhelnk CP,S; (Ssu)
3)Hledam body AB

ABepip=FS;

Aaek(sc,g)



[image: image5.png]2) Konstrukce
DCPGICPI= Ve =3em
2)\space ACP,S,, (Ssu)piimka p=PS,
3)kruznice k(S3cm)
4)Body AB; ABEkNp: A<B

5aasc




[image: image6.png]41. a,vp,ta <= ¢,Va,tc Nepolohovi c ‘

a
HEH sy BT >
Sestrojte AABC, je-li déno :
c=6cm; va=4cm; t.=4cem.




[image: image7.png]2) Konstrukce

pomocny AABP, (véta Ssu)
piimkap; p=PB
bodS S, je stied AB

1
2

3

4)kruznice k; k(S it t, = 4cm

5)bod C; Cepnk

6) AABC




[image: image8.png]



